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A comprehensive global survey of 344 cybersecurity professionals 

reveals that the expanded use of business-critical applications, combined 

with the increased pace of application changes that come with DevOps 

methodologies, has created security challenges for organizations.

The need to invest in application security tools and processes that can 

be easily deployed and managed has never been more critical.
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